

Název diplomové/bakalářské práce:	
Webová agregace: současné světové trendy	
Autor(ka) dipl./bak. práce:	<i>Martina Tatranská</i>
Vedoucí dipl./bak. práce:	<i>PhDr. Richard Papík, Ph.D.</i>
Oponent(ka):	
Hodnocení:	výborně

Cíl práce:

Cílem práce bylo zabývat se problematikou tzv. webové agregace zpráv v kontextu světového vývoje.

Naplnění/shoda se zadáním diplomového úkolu:

Diplomantka naplnila zadání diplomového úkolu.

Struktura práce/obsahové záležitosti:

Obsahová stránka práce a vymezení struktury jsou velmi dobré a zvolené metody odpovídají absolujícímu studentovi oboru informační věda. Oceňuji novost a originalnost tématu ve vztahu ke zpracovávaným diplomovým tématům na ÚISK FF UK. Autorka provedla rovněž základní srovnání služeb agregačních systémů, které jsou přístupné zdarma a které za úplatu, i když analytická úroveň porovnání mohla být přeci jen větší. Přirovnání k historii tzv. alertních služeb na úrovni výstřižkových je na místě. Autorka diplomové práce udělala účelný přehled, na který se dá v budoucnu velmi dobře navázat. Vybrané příklady volně a zdarma přístupných systémů nebo profesionálních a placených přístupů jsou udělány velmi dobře. Oceňuji přehledový vstup do problematiky a jistou novost tématu mezi diplomovými pracemi obhajovanými na ÚISK.

Výběr informačních pramenů:

odpovídající, velmi kvalitní

Stylistická a gramatická úroveň práce:

velmi dobrá, byť autorka na ní musela zapracovat a být zpočátku usměrňována
stylistické nedostatky jsou ojedinělé, naopak práce je velmi čtivá při dodržení odborného stylu psaní textu

Formální a grafická úprava práce:

velmi dobrá, kvalitní, obrázky jsou účelné k textu

Doplňující otázky/shrnující připomínky pro obhajobu:

Diplomantka by mohla zmínit, jak se dají webové agregační služby zařadit do informační činnosti moderované informačním profesionálem. Jaká je nebo by mohla být role informačního profesionála v těchto jinak automatizovaných systémech?

Závěr: Předloženou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm **v ý b o r n ě**.

Zároveň doporučuji, aby části práce a závěry průzkumu byly publikovány v časopise Ikaros, Čtenář nebo Knihovnická revue, a to v dohledné době, než výsledky zestárnou.

V Praze, dne 21. ledna 2007



Richard Papík, v.r.